
Tvoja 
karijera 
počinje ovdje



EY vjeruje da su mladi talenti na prvom mjestu i da 
u njih treba ulagati. Zbog toga kontinuirano radimo 
na edukaciji, usavršavanju i  izgradnji lidera ne samo 
među našim zaposlenima, već i među talentovanim 
visoko obrazovanim mladim kadrovima koji su 
potencijalni budući zaposleni.



Prepoznajući značaj ulaganja u obrazovanje i profesionalni razvoj 
mladih talenata u Bosni i Hercegovini, prošle godine smo po prvi 
put organizovali program neformalne edukacije studenata „Tvoja 
karijera počinje ovdje“. Veliki uspjeh koji je projekat doživio, 
preko 100 mladih koji su nam ukazali povjerenje učinili su nas 
vrlo ponosnim i dali nam motivaciju za nastavak rada na ovom i 
mnogim drugim projektima.

Tokom novog ciklusa programa „Tvoja karijera počinje ovdje“ koji 
će biti realizovan u martu 2016.godine učesnici će imati priliku 
da kroz jednodnevni program provjere svoje numeričke i logičke 
sposobnosti, prođu kroz radionice i treninge koje će držati EY 
zaposleni i na taj način  steknu neophodna neformalna znanja i 
poslovne vještine koje će ih učiniti konkurentnijim na tržištu rada, 
a najbolji će u finalu imati priliku da učestvuju u rješavanju studije 
slučaja i prezentovanju rješenja. 

 “Tvoja karijera počinje ovdje” biće realizovan u tri grada 
Bosne i Hercegovine – Sarajevo,Banjaluka i Mostar. Potencijalni 
učesnici programa se biraju na osnovu poslate biografije, zato 
savjetujemo da pisanju iste posvetite adekvatnu pažnju. 



Kome je namijenjen program

U EY-u težimo tome da u svom timu imamo ljude različitih 
obrazovnih profila, te je u skladu sa tim projekat namijenjen 
studentima svih državnih i privatnih fakulteta u tri najveća 
grada BiH – Sarajevu, Banjaluci i Mostaru. Projekat je otvoren i 
za nezaposlene, visokoobrazovane mlade bez radnog iskustva 
a koji su diplomu stekli u prethodne dvije godine. Želimo da 
studentima svih godina i diplomcima, bez obzira na studijski 
program pružimo priliku da na praktičan način steknu neophodno 
neformalno obrazovanje, kao i šansu da se bore za vrijedne 
nagrade. 

Datumi realizacije programa:
• 24. mart, 2016. – Sarajevo i Banja Luka

• 25. mart, 2016. – Sarajevo i Mostar

• Finalno takmičenje – biznis simulacija za 20 najboljih učesnika 
održaće se 26. marta 2016. godine u Sarajevu.



Nagrade za najbolje

Svi učesnici u programu dobijaju certifikat o učešću potpisan
od strane EY zastupnika. 20 studenata nižih godina koji ostvare
najbolje rezultate tokom programa ulaze u proces selekcije za
EY stipendiju. Za studente starijih godina, kao i diplomirane
studente pripremili smo mogućnost obavljanja radne prakse, sa
mogućnošću zaposlenja od oktobra 2016.godine.

Način prijavljivanja za kandidate
Biografiju na engleskom jeziku studenti mogu poslati do 18.
marta na e-mail: hr.bih@rs.ey.com
Selekcija učesnika će se vršiti na osnovu poslatih biografija.
Kandidati koji prođu selekciju će putem e-mail-a biti obaviješteni
o datumu i mjestu održavanja jednodnevnog programa.
Za sve informacije u vezi Programa neformalne edukacije „Tvoja
karijera počinje ovdje“ pratite nas na:

EY Serbia Careers

@EY_CareersSR

EY Serbia Careers


